GIMINFO FELADATLAP I. 2017/18
Jelöld meg az általad helyesnek vélt megoldást!	Összesen: 13 pont
1. Mit kell a Firefox URL sorába írni, hogy kilistázzuk a beállításokat?
show:config
about:setting
show:setting
about:config
2. Milyen billentyűparancs hozza elő a jobbklikkes menüt?
Ilyen nincs
Shift + F10
Windows + Pause
Ctrl + ESC
3. 1 gibibájt hány mebibájt?
Tanulj már meg beszélni!
1000
1012
1024
4. Minek a rövidítése a DPI?
Documented Printable Interface
Dots Per Int
Document Printer Interface
Dots Per Inch
5. Mi a MySQL?
Operációs rendszer
Relációs adatbázis-kezelő
Szerver oldali programozási nyelv
Víruskereső szoftver

6. FAT32-es fájlrendszeren mennyi a fájlméret limit?
4GB
Nincs fájlméret korlát
8GB
2GB
7. Mi volt az XP kódneve?
Blackcomb
Vienna
Whistler
Longhorn
[bookmark: _GoBack]8. Mit csinál a Windows + Pause/Break billentyűkombináció?
Megnyitja a kisegítő lehetőségeket
Megnyitja a rendszertulajdonságokat
Hibernálja a számítógépet
Készenléti módba kapcsolja a gépet
9. Ki fejleszti a Safarit?
Sun
Apple
Afrika
Google


10. Mire jó az árvíztűrő tükörfúrógép?
Árvíz idején ezzel az eszközzel szabadítják ki a tükör mögött ragadt embereket
Ellenőrizhető vele, hogy egy karakterkódolás megfelel-e a magyar nyelvnek
Semmire nem jó így konkrétan
A víruskeresőket szokták így becézni
11. Mit csinál az F2 billentyű intézőben, ha ki van jelölve egy fájl?
Vágólapra másolja a fájlt
Felkínálja a fájl törlését
Kivágást csinál
Felkínálja a fájl átnevezését
12. Hogyan kérdezhető le a MAC cím?
ipconfig /all
Nincs olyan, hogy MAC-cím
ipconfig
ipconfig /mac
13. Mit csinál az F5 a jegyzettömbben?
Nincs F5 a jegyzettömbben
Beszúrja a dátumot, időt
Frissíti az ablakot
Ezt mindenki tudja...


14. Határozza meg a megadott algoritmus eredményét, ha A=0, B=0 ! (6 pont)
  INDULÁS
  D:=0
  Be: A, B
  N:=A
  Ciklus  amíg  N>=B
    D:=D+N
    N:=N+1
  Ciklus vége
  Ki: D [Képernyőre]
  VÉGE
D = 	
15. Szabványos jelölések alkalmazásával lépésenként feldolgozva készítse el a következő mondatszerű leírással megadott algoritmus folyamatábráját! (12 pont)
  INDULÁS
  D:=0
  Be: A, B
  Ciklus N:=1-től A-ig B lépésenként
    D:=D+N
  Ciklus vége
  Ki: D [Képernyőre]
  VÉGE

Gépeld be ide!





16. Határozza meg a következő algoritmus eredményét! (6 pont)
[image: C:\Users\hala\.thumbnails\Desktop\FELADATOK_elemei\image004.gif]
B = 	
17. Szabványos jelölések alkalmazásával, lépésenként feldolgozva készítse el a következő folyamatábrával megadott algoritmus mondatszerű leírását! (12 pont)
[image: C:\Users\hala\.thumbnails\Desktop\FELADATOK_elemei\image008.gif]
Gépeld be ide!
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